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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN.

4.2. MOCIONES. 

CRITERIOS DEL GOBIERNO EN LA REDUC-
CIÓN DE LISTAS DE ESPERA EN EL SISTE-
MA SANITARIO PÚBLICO DE CANTABRIA, 
PRESENTADA POR EL G.P. POPULAR. 

 
[7L/4200-0005] 
 

Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA

En cumplimiento de lo dispuesto en el 
acuerdo de delegación de la Mesa del Parlamento en 
el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 
2007, sobre presentación de moción subsiguiente a 
interpelación a que se refiere el artículo 164 del 
Reglamento, en relación con el escrito presentado por 
el Grupo Parlamentario Popular como moción 
subsiguiente a la interpelación Nº 7L/4100-0007, 
relativa a criterios del Gobierno en la reducción de 
listas de espera en el sistema sanitario público de 
Cantabria, resuelvo calificar y admitir a trámite ante 
el Pleno la moción de referencia, Nº 7L/4200-0005, 
ordenar su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria e incluirla en el orden del día 
de la sesión plenaria prevista para el 12 de noviembre 
de 2007, de conformidad con lo establecido en el 
artículo 164 del Reglamento y en el citado acuerdo 
de la Mesa. 
 

Podrán presentarse enmiendas hasta las 
catorce horas del día anterior a la sesión en que ha de 
debatirse. 
 

De la presente Resolución se dará cuenta a 
la Junta de Portavoces y a la Mesa del Parlamento 
para su ratificación, en la primera sesión que estos 
órganos celebren. 
 

Se ordena la publicación, de conformidad 
con lo dispuesto en el artículo 102 del Reglamento de 
la Cámara. 
 

Santander, 6 de noviembre de 2007 
 El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 

Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 
 

[7L/4200-0005] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Popular, por medio 
del presente escrito y de conformidad con lo 
establecido en el artículo 164 del vigente Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente MOCIÓN 
subsiguiente a la interpelación Nº 7 relativa a criterios 
del Gobierno en relación a la reducción de las listas 
de espera en el sistema sanitario público de 
Cantabria. 

MOCIÓN 
 

El Parlamento de Cantabria insta al Gobierno 
Regional a elaborar y remitir a este Parlamento para 
su aprobación, en el plazo de tres meses, un Plan 
Integral de Reducción de Listas de Espera en el 
Sistema Sanitario Público de Cantabria, que habrá de 
contener medidas específicas y estructurales para el 
abordaje integral de las esperas y cuyas previsiones 
de financiación tendrán su correspondiente reflejo en 
los Presupuestos Generales de la Comunidad 
Autónoma durante el período de duración del mismo. 
 

En Santander, a 6 de noviembre de 2007 
 

Fdo.: Francisco J. Rodríguez Argüeso. 
Portavoz del G.P. Popular." 
 

-------------- 
 
5. PREGUNTAS

5.3. CON RESPUESTA ESCRITA. 

CONVENIOS DEL GOBIERNO PARA LA ME-
JORA DE LA CAPACIDAD DE TRANSPORTE 
Y CALIDAD DE LA RED ELÉCTRICA, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA ANTONIA COR-
TABITARTE TAZÓN DEL G.P. POPULAR. 

 
[7L/5300-0190] 
 

ESCRITO INICIAL. 
 

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su 
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y 
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 
7L/5300-0190, formulada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón, del Grupo Parlamentario Popular, 
relativa a convenios del Gobierno para la mejora de la 
capacidad de transporte y calidad de la red eléctrica. 
 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la 
publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del 
Reglamento de la Cámara. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 
Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 

 

[7L/5300-0190] 
 

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA 
 

María Antonia Cortabitarte Tazón, Diputada 
del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 167 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la siguiente 
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pregunta para que le sea contestada por escrito: 
 

Relación de Sociedades en las que Sodercan 
participa en su capital social, con detalle de las 
siguiente cuestiones: 
 

¿Qué Convenios ha realizado o tiene previsto 
realizar el Gobierno para la mejora de la capacidad de 
transporte y calidad de la red eléctrica? 
 

Santander, a 31 de octubre de 2007. 
 

Fdo.: María Antonia Cortabitarte". 

------------ 
 
PORCENTAJE DEL CAPITAL CON QUE SO-
DERCAN CUENTA EN CADA EMPRESA EN 
QUE PARTICIPA Y OTROS EXTREMOS, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA ANTONIA 
CORTABITARTE TAZÓN  DEL G.P. POPU-
LAR. 

 
[7L/5300-0191] 
 

ESCRITO INICIAL. 
 

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su 
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y 
publicar la pregunta con respuesta escrita Nº 
7L/5300-0191, formulada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón, del Grupo Parlamentario Popular, 
relativa a porcentaje del capital con que SODERCAN 
cuenta en cada empresa en que participa y otros 
extremos. 
 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la 
publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del 
Reglamento de la Cámara. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 

Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 
 

[7L/5300-0191] 
 

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA 
 

María Antonia Cortabitarte Tazón, Diputada 
del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
establecido en el artículo 167 del Reglamento de la 
Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito: 
 

Relación de Sociedades en las que Sodercan 
participa en su capital social, con detalle de las 
siguiente cuestiones: 
 - porcentaje del capital con el que participa 
en cada una de ellas. 

 - Valor económico de esas participaciones. 
 - Fecha en las que se formalizaron dichas 
participaciones. 
 

Santander, a 31 de octubre de 2007. 
 

Fdo.: María Antonia Cortabitarte". 
 

------------ 
 

RELACIÓN DE CENTROS EDUCATIVOS QUE 
HAN SOLICITADO FLEXIBILIZAR EL RATIO 
EN ALGUNO DE LOS CURSOS Y OTROS 
EXTREMOS, PRESENTADA POR D. JOSÉ 
ANTONIO CAGIGAS RODRÍGUEZ, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO POPULAR. 

 
[7L/5300-0073] 
 

CONTESTACIÓN. 
 

PRESIDENCIA

De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria de la contestación dada por 
el Gobierno a la pregunta con respuesta escrita, Nº 
7L/5300-0073, formulada por D. José Antonio 
Cagigas Rodríguez, del Grupo Parlamentario Popular, 
relativa a relación de centros educativos que han 
solicitado flexibilizar el ratio en alguno de los cursos y 
otros extremos, publicada en el BOPCA nº 14de 
27.09.2007 de la que ha tenido conocimiento la 
Mesa de la Cámara en sesión celebrada el día de hoy. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 
Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 

 

[7L/5300-0073] 
 

"Primero: Los Centros Educativos que han 
solicitado flexibilizar la ratio y los cursos en los que 
se ha solicitado son los siguientes, ordenados por 
localidades: 
 

1. En Santander: 
 

Calasanz: en Infantil-3 años (1 puesto 
escolar) y en primero de Primaria (2 puestos 
escolares). 
 

Castroverde: en Infantil-5 años (3 puestos 
escolares); en 5º de Primaria (e puestos escolares), y 
en Educación Secundaria Obligatoria, en adelante 
ESO, en primer curso (1 puesto escolar) y en cuarto 
curso (6 puestos escolares) 
 

Cumbres: en Primaria, en el primer curso (2 
puestos escolares) y en el cuarto curso (1 puesto 
escolar) y, en la ESO, en el tercer curso (1 puesto 
escolar) 
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Jardín de África: en Infantil-3 años (2 
puestos escolares). 
 

La Salle: en Infantil-3 años (4 puestos 
escolares), en Infantil-4 años (2 puestos escolares) y 
en Infantil-5 años (3 puestos escolares) y en Primaria 
en los cursos tercero, cuarto, quinto y sexto (1 
puesto escolar por cada uno de los cursos). 
 María Auxiliadota: en Infantil-4 años y en 
Infantil-5 años (1 puesto escolar por cada uno de los 
cursos). 
 

Mercedes: en Infantil-4 años (3 puestos 
escolares) y en 2º de Primaria (1 puesto escolar). 
 

Miguel Bravo: en sexto de Primaria (1 puesto 
escolar). 

 
Sagrado Corazón-Esclavas: en Infantil-5 años 

(4 puestos escolares) y en 4º de Primaria (4 puestos 
escolares). 

 
San Agustín: en Infantil-3 años (3 puestos 

escolares) y en Infantil-5 años (4 puestos escolares), 
y, en Primaria, en los cursos primero (4 puestos 
escolares), tercero (2 puestos escolares), cuarto (3 
puestos escolares), quinto (1 puestos escolar) y sexto 
(1 puestos escolar). 

 
Santa María Micaela: en Infantil-3 años (1 

puesto escolar) y, en Primaria, en los cursos primero 
(1 puesto escolar) y segundo (2 puestos escolares). 

 
Verdemar: en primero de Primaria (1 puesto 

escolar). 
 
2. Anaz: 
 
Torreanaz: en Infantil-3 años (2 puestos es-

colares) y en Infantil-4 años (3 puestos escolares); en 
Primaria, en los cursos primero (3 puestos escolares), 
segundo (2 puestos escolares) y cuarto (1 puesto 
escolar), y, en la ESO, en los cursos primero (3 
puestos escolares), segundo (1 puesto escolar) y 
tercero (3 puestos escolares). 

 
3. Astillero: 
 
San José: en Infantil-4 años y en Infantil-5 

años (1 puesto escolar por cada uno de los cursos). 
 
4. Herrera de Camargo: 
 
Sagrada Familia: en Infantil-3 años (2 pues-

tos escolares) y en Infantil-4 años (2 puestos 
escolares); en Primaria, en los cursos segundo, 
tercero, cuarto y sexto (1 puesto escolar por cada 
uno de los cursos). 

5. Revilla: 
 
Altamira: en Infantil-3 años (1 puesto esco-

lar). 
 
Santoña: 
 
Sagrado Corazón de Jesús: en Infantil-4 años 

y en Infantil-5 años (1 puesto escolar por cada uno 
de los cursos); en Primaria, en los cursos segundo y 
tercero (1 puesto escolar por cada uno de los 
cursos). 

 
7. Torrelavega: 
 
Nuestra Señora de la Paz: en Infantil-3 años 

(4 puestos escolares) y en Infantil-5 años (3 puestos 
escolares); en el primer curso de la ESO (1 puesto 
escolar). 

 
Sagrados Corazones: en Infantil-4 años (2 

puestos escolares) 
 
Segundo: Las razones que se han utilizado 
para conceder los aumentos de la ratio son: 
 
La subsanación de errores materiales cometi-

dos por los centros en el proceso de introducción de 
datos y gestión de las solicitudes, cuando no se han 
detectado a tiempo, y consecuentemente, han 
producido errores en el proceso de adjudicación no 
solucionados entre la publicación de las listas 
provisionales y definitivas. 

 
La existencia de una fuerte demanda de los 

centros y niveles donde se ha concedido, al objeto de 
satisfacer al mayor número de familias posible; o 
bien, por razones similares, conceder a todos los 
solicitantes su primera opción cuando el número de 
solicitudes no supera al de plazas en un número tan 
significativo que varíe en exceso la ratio en el caso de 
que se adjudique plaza a todos los solicitantes. 

 
La agrupación de todos los hermanos en el 

mismo centro cuando el solicitante ya tenía hermanos 
matriculados en el centro en cursos anteriores o, 
excepcionalmente, cuando, en cualquiera de los 
procesos de escolarización del año en curso, han 
resultado admitidos en el centro otros hermanos del 
solicitante. 

 
Razones excepcionales de carácter humanita-

rio o legal, como órdenes judiciales de alejamiento o 
similares. 

 
Las Razones para no conceder la ampliación 

de la ratio, en los casos en que se ha denegado, han 
sido el no estar incluidos en alguno de los supuestos 
anteriores o no haber sido solicitado por el centro en 
cuestión". 

 
------------ 

 
RELACIÓN NOMINAL DE LAS SOLICITUDES 
RESUELTAS DESFAVORABLEMENTE, PRE-
SENTADA POR D.ª TAMARA GONZÁLEZ 
SANZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. 

 
[7L/5300-0095] 
 

CONTESTACIÓN. 
 

PRESIDENCIA
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De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria de la contestación dada por 
el Gobierno a la pregunta con respuesta escrita, Nº 
7L/5300-0095, formulada por D.ª Tamara González 
Sanz, del Grupo Parlamentario Popular, relativa a 
relación nominal de las solicitudes resueltas 
desfavorablemente, publicada en el BOPCA nº 15, de 
03.10.2007, de la que ha tenido conocimiento la 
Mesa de la Cámara en sesión celebrada el día de hoy. 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 

Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 
[7L/5300-0095] 
 

"No existieron solicitudes resueltas 
desfavorablemente". 
 

------------ 
 

GRADO DE EJECUCIÓN DE LA APLICACIÓN 
PRESUPUESTARIA 2007.08.03.334A, 
471.02, PRESENTADA POR D.ª TAMARA 
GONZÁLEZ SANZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. 

 
[7L/5300-0096] 
 

CONTESTACIÓN. 
 

PRESIDENCIA

De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria de la contestación dada por 
el Gobierno a la pregunta con respuesta escrita, Nº 
7L/5300-0096, formulada por D.ª Tamara González 
Sanz, del Grupo Parlamentario Popular, relativa a 
grado de ejecución de la aplicación presupuestaria 
2007.08.03.334A, 471.02, publicada en el BOPCA 
nº 15, de 03.10.2007, de la que ha tenido 
conocimiento la Mesa de la Cámara en sesión 
celebrada el día de hoy. 

 
Santander, 2 de noviembre de 2007 
 
El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 
Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 

 
[7L/5300-0096] 
 

"El grado de ejecución de la aplicación 
presupuestaria 2007.08.03.334A 471.02 de los 
Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma, 
tiene un Saldo disponible de 9.632 euros". 
 

------------ 
 

RELACIÓN DE ACTUACIONES ENCUADRA-
DAS EN EL ARTÍCULO 68 DE LA LEY 

16/1985 DE PATRIMONIO QUE HAN SIDO 
SOLICITADAS POR EL GOBIERNO DE CAN-
TABRIA CON CARGO AL 1 POR CIENTO 
CULTURAL, PRESENTADA POR D.ª TAMA-
RA GONZÁLEZ SANZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. 

 
[7L/5300-0098] 
 

CONTESTACIÓN. 
 

PRESIDENCIA

De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria de la contestación dada por 
el Gobierno a la pregunta con respuesta escrita, Nº 
7L/5300-0098, formulada por D.ª Tamara González 
Sanz, del Grupo Parlamentario Popular, relativa a 
relación de actuaciones encuadradas en el artículo 68 
de la Ley 16/1985 de Patrimonio, que han sido 
solicitadas por el Gobierno de Cantabria con cargo al 
1 por ciento cultural, publicada en el BOPCA nº 15, 
de 3.10.2007, de la que ha tenido conocimiento la 
Mesa de la Cámara en sesión celebrada el día de hoy. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 
El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 
Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 

 

[7L/5300-0098] 
 

"Están pendientes de aprobación los 
siguientes proyectos presentados por el Gobierno de 
Cantabria: 
 

Rehabilitación del antiguo Hospital de 
Peregrinos de San Julián de Isla Ayuntamiento de 
Arnuero, con presupuesto de 1.425.000 €. Se 
solicita el 100%. 
 

Rehabilitación del Palacio Jesús de 
Monasterio de Casar de Periedo, Ayuntamiento de 
Cabezón de la Sal, con presupuesto de 836.653 €. 
Se solicita el 75%. 
 

Redacción del proyecto del Palacio de los 
Riva-Herrera en Santander, con un presupuesto de 
60.000 €. Se solicita el 100%. 
 

Restauración y Rehabilitación del Palacio de 
los Riva-Herrera en Santander, con un presupuesto de 
1.199.567 €. Se solicita el 100%." 
 

------------ 
 
RELACIÓN DE PUBLICACIONES EDITADAS 
POR LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TU-
RISMO Y DEPORTE, PRESENTADA POR D.ª 
TAMARA GONZÁLEZ SANZ, DEL GRUPO 
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PARLAMENTARIO POPULAR. 
 

[7L/5300-0106] 
 

CONTESTACIÓN. 
 

PRESIDENCIA

De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria de la contestación dada por 
el Gobierno a la pregunta con respuesta escrita, Nº 
7L/5300-0106, formulada por Dª Tamara González 
Sanz, del Grupo Parlamentario Popular, relativa a 
relación de publicaciones editadas por la Consejería 
de Cultura, Turismo y Deporte, publicada en el 
BOPCA nº 15, de 3.10.2007, de la que ha tenido 
conocimiento la Mesa de la Cámara en sesión 
celebrada el día de hoy. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 

Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 
 

[7L/5300-0106] 
 

"· Ontañón Peredo, R. (coord.) La Garma. Un 
descenso al pasado. Libro-catálogo de la exposición 
organizada por la Consejería de Cultura y Deporte y la 
Universidad de Cantabria. Santander: Consejería de 
Cultura y Deporte del Gobierno de Cantabria - 
Universidad de Cantabria, 1999 (I.S.B.N.: 84-
923240-3-1).  
 

. Ontañón Peredo, R. (coord.) Actuaciones 
arqueológicas en Cantabria 1984-1999. 
Santander: Consejería de Cultura y Deporte del 
Gobierno de Cantabria, 2000 (I.S.B.N.: 84-87616-
48-8).   
 

· Ontañón Peredo, R. (coord.) La Garma. Un 
descenso al pasado (2ª edición corregida). Libro-
catálogo de la exposición organizada por la 
Consejería de Cultura y Deporte y la Universidad de 
Cantabria (Santander, mayo-junio de 1999). 
Santander: Consejería de Cultura y Deporte del 
Gobierno de Cantabria - Universidad de Cantabria. 
1999 (I.S.B.N.: 84-923240-7-4).  

 
· González Sainz, C. y San Miguel Llamo-

sas, C. Las cuevas del desfiladero: arte 
rupestre paleolítico en el valle del río Carranza, 
Cantabria-Vizcaya. Santander: Servicio de 
Publicaciones de la Universidad de Cantabria- 
Consejería de Cultura, Turismo y Deporte del 
Gobierno de Cantabria, 2001 (Monografías 
Arqueológicas de Cantabria) (ISBN: 84-8102-
283-7)   

 
· Montes Barquín, R. y Sanguino González, J. 

(eds.) La cueva de El  Pendo: actuaciones 
arqueológicas 1994-2000. Muriedas: Ayuntamiento de 
Camargo - Consejería de Cultura, Turismo y Deporte 
del Gobierno de Cantabria — Parlamento de 
Cantabria, 2001 (Monografías Arqueológicas de 
Cantabria) (ISBN 84-87616-54-2)   
 

· Ontañón Peredo, R. (coord.) La Garma. Un 
descens al passat (Segona edició corregida). Libro-
catálogo de la exposición organizada por el 
Departament de Cultura de la Generalitat de 
Catalunya, la Consejería de Cultura y Deporte del 
Gobierno de Cantabria, el Museu d'Arqueologia de 
Catalunya y la- -Universidad de Cantabria 
(Barcelona, geneR-abril de 2001).   
 

· Santander: Consejería de Cultura y Depor-
te del Gobierno de Cantabria - Universidad de 
Cantabria, 2001.(I.S.B.N. 84-923240-8-2).  

 
· Iglesias Gil, J.M. (ed.) Arqueologíaen luliobriga (Re-

tortillo, Campoo de Enmedio, Cantabria). Santander: 
Servicio de Publicaciones de la Universidad de 
Cantabria - Consejería de Cultura, Turismo y Deporte 
del Gobierno de Cantabria, 2002 (Monografías 
Arqueológicas de Cantabria) (ISBN: 84-81023078). 

 
· Ontañón Peredo, R. (ed.) Actuaciones arqueológi-

cas en Cantabria 1987-1999. Arqueología de gestión. Santander: 
Consejería de Cultura, Turismo y Deporte del 
Gobierno de Cantabria, 2002 (I.S.B.N.: 84-87616-
60-7) 
 

· García Diez, M. y Eguizábal Torre, J. La Cue-
va de Covalanas: el grafismo rupestre y la definición de territorios gráficos 
en el paleolítico cantábrico. Ramales de la Victoria: 
Ayuntamiento de Ramales de la Victoria - Consejería 
de Cultura, Turismo y Deporte del Gobierno de 
Cantabria, 2003 (Monografías arqueológicas de Cantabria) (ISBN: 
84-87616-66-6)   

 
· Arias Cabal, P. y Ontañón Peredo, R. (eds.) 

La materiadel lenguaje prehistórico. El artemueblepaleolítico de Cantabria
en su contexto. Santander: Consejería de Cultura y 
Deporte del Gobierno de Cantabria - Instituto 
Internacional de Investigaciones Prehistóricas de 
Cantabria, 2004 (I.S.B.N. : 84-923240-9-0) 
 

· Ontañón Peredo, R. (coord.) Actuaciones arqueo-
lógicas en Cantabria 2000-2003. Santander: Consejería de 
Cultura, Turismo y Deporte del Gobierno de 
Cantabria. 2007 (en prensa).   

· Revista SautuolaVI-XII," 

------------ 
 

RELACIÓN DE ACTUACIONES ARQUEOLÓ-
GICAS QUE HAN SIDO REALIZADAS BAJO 
LA DIRECCIÓN DEL MUSEO DE ARQUEO-
LOGÍA DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 
CANTABRIA, PRESENTADA POR D.ª TA-
MARA GONZÁLEZ SANZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO POPULAR. 

 

[7L/5300-0107] 
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CONTESTACIÓN. 
 

PRESIDENCIA

De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria de la contestación dada por 
el Gobierno a la pregunta con respuesta escrita, Nº 
7L/5300-0107, formulada por Dª Tamara González 
Sanz, del Grupo Parlamentario Popular, relativa a 
relación de actuaciones arqueológicas que han sido 
realizadas bajo la dirección del Museo de Arqueología 
de la Comunidad Autónoma de Cantabria, publicada 
en el BOPCA nº 15, de 3.10.2007, de la que ha 
tenido conocimiento la Mesa de la Cámara en sesión 
celebrada el día de hoy. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 
El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 
Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 

 

[7L/5300-0107] 
 

"RELACIÓN DE ACTUACIONES ARQUEO-
LÓGICAS 
 

· Prospecciones geofísicas en los yacimien-
tos arqueológicos de Retortillo (Campoo de Enmedio) 
y Camesa-Rebolledo (Valdeolea). 
 

· Control arqueológico de las obras de am-
pliación y rehabilitación del Arqueositio de Camesa-
Rebolledo (Valdeolea)." 
 

------------ 
 

RELACIÓN DE ACTUACIONES ARQUEOLÓ-
GICAS QUE HAN SIDO REALIZADAS POR EL 
INSTITUTO INTERNACIONAL DE INVESTI-
GACIONES PREHISTÓRICAS DE CANTA-
BRIA, PRESENTADA POR D.ª TAMARA 
GONZÁLEZ SANZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO POPULAR. 

 
[7L/5300-0108] 
 

CONTESTACIÓN. 
 

PRESIDENCIA

De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria de la contestación dada por 
el Gobierno a la pregunta con respuesta escrita, Nº 
7L/5300-0108, formulada por Dª Tamara González 
Sanz, del Grupo Parlamentario Popular, relativa a 
relación de actuaciones arqueológicas que han sido 
realizadas por el Instituto Internacional de investiga-
ciones prehistóricas de Cantabria, publicada en el 

BOPCA nº 15, de 3.10.2007, de la que ha tenido 
conocimiento la Mesa de la Cámara en sesión 
celebrada el día de hoy. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 
El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 
Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 

 

[7L/5300-0108] 
 

"Proyecto de Estudio Integral del Complejo 
Arqueológico de La Garma (Omoño, Cantabria). 
Campañas 2004-2007 (Entidad financiadora: 
Gobierno de Cantabria). 
 

Excavaciones Arqueológicas en la Cueva Del 
Mirón y cuevas del Monte Pando (Ramales de la 
Victoria). Campañas 2004-2007. (Entidades 
financiadoras: Gobierno de Cantabria, University of 
New Mexico, National Geographic Society). 
 

Seguimiento arqueológico de las obras de 
movimientos de tierras de la Vaguada de Las Llamas, 
Santander. Investigador responsable: Manuel R. 
González Morales. 2006. 
 

Trabajos de Campo para la renovación del 
Inventario Arqueológico Regional. Investigador 
responsable: Ángel Armendariz Gutiérrez. 2007." 

------------ 
 

RELACIÓN DE MONOGRAFÍAS QUE HAN 
SIDO EDITADAS POR EL INSTITUTO INTER-
NACIONAL DE INVESTIGACIONES PREHIS-
TÓRICAS, FINANCIADAS POR LA CONSE-
JERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE, 
PRESENTADA POR D.ª TAMARA GONZÁLEZ 
SANZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
PULAR. 

 
[7L/5300-0110] 
 

CONTESTACIÓN. 
 

PRESIDENCIA

De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 102.1 del Reglamento de la Cámara, se 
ordena la publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria de la contestación dada por 
el Gobierno a la pregunta con respuesta escrita, Nº 
7L/5300-0110, formulada por Dª Tamara González 
Sanz, del Grupo Parlamentario Popular, relativa a 
relación de monografías que han sido editadas por el 
Instituto Internacional de Investigaciones Prehistóri-
cas, financiadas por LA Consejería de Cultura, 
Turismo y Deporte, publicada en el BOPCA nº 15, de 
3.10.2007, de la que ha tenido conocimiento la Mesa 
de la Cámara en sesión celebrada el día de hoy. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
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El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 

Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 
 

[7L/5300-0110] 
 

"· Arias Cabal, P. y Ontañón Peredo, R. 
(eds.) La materia del lenguaje prehistórico. El arte mueble 
paleolítico de Cantabria en su contexto. 2ª edición 
corregida y aumentada. Santander: Instituto 
Internacional de Investigaciones Prehistóricas de 
Cantabria. 2005.   
 

· Arias Cabal, P., Ontañón Peredo, R. y García-
Moncó Piñeiro, C. (eds.) Actas del III Congreso del 
Neolítico en la Península Ibérica (Santander, 5 a 8 de 
octubre de 2003). Santander: Instituto Internacional 
de Investigaciones Prehistóricas de Cantabria. 2005 
(Monografías del IIIPC1) (I.S.B.N.: 84-8102-975-0).  
 

· Cazals, N.; González Urquijo, J. y Terradas, 
X. (coord.) Frontières naturelles et frontières culturelles dans 
les Pyrénées préhistoriques / Fronteras naturales y fronteras 
culturales en los Pirineos prehistóricos. Santander: Instituto 
Internacional de Investigaciones Prehistóricas de 
Cantabria. 2006 (en prensa) (Monografías del IIIPC2).   
 

· Corchón, M.S. Menéndez, M., Arias, P. y Rodríguez 
Asensio, A. (eds.). Gestión del territorio y movilidad de los 
grupos de cazadores-recolectores durante el Tardiglacial. I 
Mesa Redonda sobre Paleolítico Superior cantábrico. San 
Román de Candamo (Asturias), 26-28 de abril de 2007. 
Santander: Instituto Internacional de Investigaciones 
Prehistóricas de Cantabria. 2007 (en prensa) ( 
Monografías del IIIPC3).   
 

· Crivelli, E. (ed.). La Cueva de Epullán Grande, 
provincia del Neuquén, Argentina. Contribución al 
conocimiento del poblamiento del norte de la Patagonia. 
Instituto Internacional de Investigaciones Prehistori-
cas de Cantabria. 2007(en prensa) (Monografías del 
IIIPC4)."   
 

--------------- 
 

7. OTROS PROCEDIMIENTOS

COMPARECENCIAS DE LOS CONSEJEROS 
QUE INTEGRAN EL CONSEJO DE GOBIER-
NO, ANTE LA COMISIÓN DE ECONOMÍA Y 
HACIENDA. 
 

[7L/7810-0006] 
 

Acuerdo de Mesa del Parlamento. 
 

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su 
sesión del día de hoy, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 186 del Reglamento de la 
Cámara, ha acordado admitir a trámite el escrito 
presentado por el Consejero de Presidencia, 

solicitando la comparecencia de todos los Consejeros 
que integran el Consejo de Gobierno, acompañados 
de todos los Altos Cargos de las Consejerías, Nº 
7L/7810-0006, ante la Comisión de Economía y 
Hacienda, al objeto de informar sobre el Proyecto de 
Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad 
Autónoma de Cantabria para el año 2008. 
 

Lo que se publica de acuerdo con el artículo 
102.1 del Reglamento de la Cámara. 
 

Santander, 2 de noviembre de 2007 
 

El Presidente del Parlamento de Cantabria, 
 

Fdo.: Miguel Ángel Palacio García. 
 

-------------- 
 
8. INFORMACIÓN. 
 

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA. 

8.2.1. REUNIONES CELEBRADAS 
 (del 27 de octubre al 2 de noviembre de 
2007) 
 

Día 2: 
 

- Mesa del Parlamento 
 - Junta de Portavoces 
 - Mesa del Parlamento 
 

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRE-
SENTADOS 

 (del 27 de octubre al 2 de noviembre de 
2007) 
 

Día 27: 
 

- Designación de la Diputada D.ª Cristina 
Mazas Pérez-Oleaga como representante del Grupo 
Parlamentario Popular para formar parte como 
miembro-vocal del Pleno del Consejo Cántabro de 
Estadística. [7L/7520-0001] 
 

Día 29: 
 

- Documentación relativa a expediente 
administrativo completo número 2006.1.03.01.0098 
solicitada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/9100-0079] 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0037, a 
solicitud de D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0038, a 
solicitud de D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestaciones del Gobierno a las pregun-
tas con respuesta escrita números 7L/5300-0068, 
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7L/5300-0069 y 7L/5300-0071,  a solicitud de D. 
José Antonio Cagigas Rodríguez, del G.P. Popular. 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0070, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0073, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0074, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 

 
- Contestación del Gobierno a la pregunta 

con respuesta escrita número 7L/5300-0075, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 

 
- Contestación del Gobierno a la pregunta 

con respuesta escrita número 7L/5300-0093, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 

 
- Contestación del Gobierno a la pregunta 

con respuesta escrita número 7L/5300-0094, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 

 
- Contestación del Gobierno a la pregunta 

con respuesta escrita número 7L/5300-0095, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 

 
- Contestación del Gobierno a la pregunta 

con respuesta escrita número 7L/5300-0096, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0097, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0098, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0106, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0107, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0108, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 

con respuesta escrita número 7L/5300-0110, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0111, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 
 

Día 30: 
 

- Proyecto de Ley de Presupuestos Generales 
de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 
2008. [7L/1100-0001] 
 

- Proyecto de Ley de Medidas Fiscales y de 
Contenido Financiero. [7L/1000-0001] 
 

- Documentación relativa a copia de las me-
morias de actividades realizadas por IDICAN, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/9100-0080] 
 

- Documentación relativa a copia de las 
memorias de actividades realizadas por SODERCAN 
desde el año 2003, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0081] 
 

- Documentación relativa a copia de las 
memorias de actividades realizadas por EMCANTA, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/9100-0082] 
 

- Documentación relativa a copia de las 
memorias de actividades realizadas por Gestión 
Energética de Cantabria, presentada por D.ª María 
Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0083] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del  consejo de administración de SICAN del ejercicio 
2007, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0084] 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del  consejo de administración de SICAN del ejercicio 
2006, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0085] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SICAN del ejercicio 
2005, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0086] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SICAN del ejercicio 
2004, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0087] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SODERCAN del 
ejercicio 2004, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0088] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SODERCAN del 
ejercicio 2005, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0089] 
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- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SODERCAN del 
ejercicio 2006, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0090] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SODERCAN del 
ejercicio 2007, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0091] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SITOR del ejercicio 
2007, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0092] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SITOR del ejercicio 
2004, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0093] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SITOR del ejercicio 
2005, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0094] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
del consejo de administración de SITOR del ejercicio 
2006, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0095] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de la Comisión Delegada del Gobierno para el 
fomento de la investigación, el desarrollo tecnológico 
y la innovación, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0096] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones del Consejo de Administración de la 
Sociedad Parque Empresarial de Villaescusa desde 
junio de 2003, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0097] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones del Consejo de Administración de la 
Sociedad Gestión Energética de Cantabria, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/9100-0098] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones del Consejo de Administración de 
IDICAN, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0099] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones del Consejo de Administración de 
EMCANTA, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0100] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones del Patronato Centro Tecnológico de 
Componentes desde diciembre de 2004, presentada 
por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. 
Popular. [7L/9100-0101] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones del Consejo de Administración de la 

Sociedad Gestora del Parque Científico y Tecnológi-
co, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0102] 
 - Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones de la Comisión de Seguimiento para 
el desarrollo Campoo-los Valles desde junio de 2003, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/9100-0103] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones de la Comisión para el fomento de la 
Sociedad de la Información, presentada por D.ª María 
Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0104] 
 

- Documentación relativa a copia del acuerdo 
de venta de las participaciones de SODERCAN al 
Grupo Makilek Work, presentada por D.ª María 
Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0105] 
 

- Documentación relativa a copia del expe-
diente relativo a la participación de SODERCAN en el 
grupo FUNDICOBESAYA, presentada por D.ª María 
Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0106] 
 

- Documentación relativa a copia de toda la 
documentación obrante en las Consejerías y en las 
empresas relativa al corredor logístico industrial, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/9100-0107] 
 

- Documentación relativa a copia de toda las 
actas del Consejo de Administración de la Sociedad 
Gestora de Suelo Industrial Marina-Medio Cudeyo, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/9100-0108] 
]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
convenios del Gobierno para la mejora de la 
capacidad de transporte y calidad de la red eléctrica, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/5300-0190] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
porcentaje del capital con que SODERCAN cuenta en 
cada empresa en que participa y otros extremos, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
 del G.P. Popular. [7L/5300-0191] 

 
- Escrito presentado por el Consejero de 

Presidencia y Justicia solicitando la comparecencia, a 
petición propia, de los Consejeros acompañados de 
los altos cargos ante la Comisión de Economía y 
Hacienda, al objeto de informar sobre el Proyecto de 
Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad 
Autónoma de Cantabria para el año 2008. [7L/7810-
0006] 
 

- Contestación del Gobierno a la petición de 
documentación Nº 38, relativa a copia de todas las 
notificaciones e información que la Comunidad 
Autónoma de Cantabria ha remitido al Ministerio de 
Vivienda de acuerdo con la cláusula quinta, apartados 
1.1, 1.2, 1.3 del convenio de colaboración entre el 
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Ministerio de Vivienda y la Comunidad Autónoma de 
Cantabria, solicitada por D. José Antonio Cagigas 
Rodríguez, del G.P. Popular. [7L/9100-0038] 
 

- Contestación del Gobierno a la petición de 
documentación Nº 37, relativa a copia del registro de 
demandantes de vivienda creado por el decreto 
12/2006, solicitada por D. José Antonio Cagigas 
Rodríguez, del G.P. Popular. [7L/9100-0037] 
 

- Contestación del Gobierno a la petición de 
documentación Nº 22, relativa a copia de estudios e 
informes encargados por el Gobierno en relación a la 
creación del Área de la Bahía de Santander, solicitada 
por D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del G.P. 
Popular. [7L/9100-0022] 
 

- Contestación del Gobierno a la petición de 
documentación Nº 39, relativa a copia del convenio 
de 22 de febrero de 2007, por la Sociedad Regional 
de Turismo y la Sociedad para el desarrollo de 
Cantabria, solicitada por D.ª Tamara González Sanz, 
del G.P. Popular. [7L/9100-0039] 
 

- Contestación del Gobierno a la petición de 
documentación Nº 17, relativa a copia de las actas de 
las reuniones del Consejo de Administración del 
servicio de emergencias de Cantabria, durante el 
cuarto trimestre del año 2006 y los tres primeros 
trimestres de 2007, solicitada por D.ª María Isabel 
Urrutia de los Mozos, del G.P. Popular. [7L/9100-
0017] 
 

- Contestación del Gobierno a la petición de 
documentación Nº 6, relativa a copia de las actas del 
expediente administrativo relativo a acuerdo del 
Consejo de Gobierno de 9 de marzo de 2006, por el 
que se declara el interés regional de la actuación 
Residencia El Bojar y, otros extremos, solicitada por 
D.ª María Isabel Urrutia de los Mozos, del G.P. 
Popular. [7L/9100-0006] 
 

Día 31: 
 

- Interpelación relativa a criterios del Gobier-
no para dar solución al grave problema de acceso a la 
vivienda para los ciudadanos de Cantabria, 
presentada por el G.P. Popular. [7L/4100-0008] 
 

- Proposición no de ley relativa a derechos y 
deberes de los alumnos y la participación y los 
compromisos de las familias en el proceso educativo 
y otros extremos, presentada por el Grupo 
Parlamentario Popular. [7L/4300-0010] 
 

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno 
relativa a criterios del Gobierno respecto al PIB de 
Cantabria en los años 2003, 2004, 2005 y 2006, 
presentada por D. José Antonio Cagigas Rodríguez 
del G.P. Popular. [7L/5100-0053] 
 

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno 
relativa a criterios del Gobierno respecto a Presupues-
to de la Consejería de Educación en los años 2003, 
2004, 2005 y 2006, presentada por D. José Antonio 
Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. [7L/5100-0054] 

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno 
relativa a razones del Gobierno respecto a razones 
para no contestar adecuadamente al Grupo popular, 
presentada por D. José Antonio Cagigas Rodríguez 
del G.P. Popular. [7L/5100-0055] 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0109, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0105, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0104, a 
solicitud de D.ª Tamara González Sanz, del G.P. 
Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0092, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 

 
- Contestación del Gobierno a la pregunta 

con respuesta escrita número 7L/5300-0091, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0090, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0089, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0088, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0087, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0086, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0085, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0084, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0083, a 
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solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0082, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0081, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0080, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0079, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0078, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0040, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0041, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0042, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0043, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0044, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0045, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0046, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0047, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0048, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0049, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Contestación del Gobierno a la pregunta 
con respuesta escrita número 7L/5300-0076, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 

 
- Contestación del Gobierno a la pregunta 

con respuesta escrita número 7L/5300-0077, a 
solicitud de D. José Antonio Cagigas Rodríguez, del 
G.P. Popular. 
 

- Acuerdo de la Junta Electoral de Cantabria 
sobre proclamación de Diputada electa del 
Parlamento de Cantabria a D.ª Marta Guijarro Garvi. 
[7L/8400-0008] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1990, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0192] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1989, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0193] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1988, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0194] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1987, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0195] 
 - Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1986, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0196] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2005-2006 nacidos antes de 1986, presentada por 
D. José Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0197] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1989, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0198] 
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- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1988, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0199] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1987, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0200] 
 - Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1986, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0201] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1985, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0202] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos que ha obtenido el título de ESO en el curso 
2004-2005 nacidos antes de 1985, presentada por 
D. José Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0203] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1990, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0204] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1989, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0205] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1988, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0206] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1987, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0207] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2005-2006 nacidos en 1986, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0208] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2005-2006 nacidos antes de 1986, presentada por 
D. José Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0209] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 

alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1989, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0210] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1988, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0211] 
 - Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1987, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0212] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1986, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0213] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2004-2005 nacidos en 1985, presentada por D. José 
Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0214] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
alumnos matriculados en 4º de la ESO en el curso 
2004-2005 nacidos antes de 1985, presentada por 
D. José Antonio Cagigas Rodríguez del G.P. Popular. 
[7L/5300-0215] 
 

- Documentación relativa a copia de los 
convenios de colaboración firmados con FEVE para la 
mejora de los trenes de cercanías, presentada por D.ª 
María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0109] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
Mayor del Ecoparque de Reocín S. L. del ejercicio 
2006, presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte 
Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0110] 
 

- Documentación relativa a copia de las actas 
de las reuniones del Patronato del Centro Logístico 
Integral, presentada por D.ª María Antonia 
Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. [7L/9100-0111] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
Mayor de Contabilidad de Idican de 2005, presentada 
por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. 
Popular. [7L/9100-0112] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
Mayor de Contabilidad de Idican de 2006, presentada 
por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. 
Popular. [7L/9100-0113] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
Mayor de Contabilidad de Sitor de 2005, presentada 
por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. 
Popular. [7L/9100-0114] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
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Mayor de Contabilidad de Sitor de 2006, presentada 
por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. 
Popular. [7L/9100-0115] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
Mayor de Contabilidad de Parque empresarial de 
Villaescusa de 2005, presentada por D.ª María 
Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0116] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
Mayor de Contabilidad de Parque empresarial de 
Villaescusa de 2006, presentada por D.ª María 
Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0117] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
Mayor de Contabilidad de Suelo Industrial de 
Vallegón S. L. de 2006, presentada por D.ª María 
Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0118] 
 

- Documentación relativa a copia del Libro 
Mayor de Contabilidad de Sociedad Gestora de suelo 
Industrial Marina-Medio Cudeyo de 2006, presentada 
por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. 
Popular. [7L/9100-0119] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
personas que han formado parte de los viajes 
oficiales y de misiones comerciales de carácter 
internacional realizados por el Gobierno de Cantabria 
y sus empresas desde julio de 2003, presentada por 
D. María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/5300-0216] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
relación de viajes oficiales y de misiones comerciales 
de carácter internacional realizados por el Gobierno 
de Cantabria y sus empresas desde julio de 2003, 
presentada por D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón 
del G.P. Popular. [7L/5300-0217] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
resultados obtenidos en los viajes oficiales y de 
misiones comerciales de carácter internacional 
realizados por el Gobierno de Cantabria y sus 
empresas desde julio de 2003, presentada por D.ª 
María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/5300-0218] 
 

- Documentación relativa a copia del acuerdo 

alcanzado por la Consejería de Industria con la 
empresa Parque Empresarial, presentada por D.ª 
María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/9100-0120] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
coste total pagado por cada uno de los viajes 
oficiales y de misiones comerciales de carácter 
internacional realizados por el Gobierno de Cantabria 
y sus empresas desde julio de 2003, presentada por 
D.ª María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. 
Popular. [7L/5300-0219] 
 

- Pregunta con respuesta escrita relativa a 
objetivos de cada uno de los viajes oficiales y de 
misiones comerciales de carácter internacional 
realizados por el Gobierno de Cantabria y sus 
empresas desde julio de 2003, presentada por D.ª 
María Antonia Cortabitarte Tazón del G.P. Popular. 
[7L/5300-0220] 
 

- Escrito presentado por el portavoz del 
Grupo parlamentario regionalista sobre sustitución de 
la Ilma. Sra. D.ª Rosa Valdés Huidobro como 
miembro del Intergrupo Saharaui. [7L/] 
 

Día 2: 
 
- Credencial de Diputada expedida por el Pre-

sidente de la Junta Electoral de Cantabria a favor de 
D.ª Marta Guijarro Garvi. [7L/8103-0045] 
 

- Declaración formulada por la Diputada D.ª 
Marta Guijarro Garvi a efectos del examen de 
incompatibilidades. [7L/8101-0045] 
 

- Escrito del portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Regionalista comunicando la sustitución en la 
Comisión de Sanidad de D.ª M.ª Teresa Noceda Llano 
por D.ª Eva Bartolomé Arciniega. [7L/8450-0009] 
 

- Escrito del portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Regionalista comunicando la sustitución en la 
Comisión de Empleo y Bienestar Social de D.ª Eva 
Bartolomé Arciniega por D.ª M.ª Teresa Noceda 
Llano. [7L/8450-0015] 
 

8.2.3. CONVOCATORIAS 
 

Día 5: 
 

- Sesión plenaria ordinaria 
- Mesa de la Comisión de Industria y De-

sarrollo Tecnológico. 
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